



УКРАЇНА

**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**голови обласної державної адміністрації**

20.06.2018

№ 247

Про направлення громадян на  
альтернативну (невійськову) службу

Відповідно до ст. 35 Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про альтернативну (невійськову) службу» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 1999 року № 2066 «Про затвердження нормативно-правових актів щодо застосування Закону України «Про альтернативну (невійськову) службу» (із змінами), з метою забезпечення проходження громадянами альтернативної (невійськової) служби) на умовах повного робочого часу:

1. Направити Дем'янця Максима Васильовича, 06 жовтня 1994 року народження, члена релігійної організації Свідків Єгови в Україні, освіта професійно-технічна, призовника Коростишівського об'єднаного міського військового комісаріату, який проходить альтернативну (невійськову) службу у Коростишівській гуманітарній гімназії № 5 ім. Т.Г. Шевченка Коростишівської міської ради електриком на умовах неповного робочого дня (0,5 посадового окладу) для проходження альтернативної (невійськової) служби за сумісництвом у Коростишівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I - II ступенів - ліцей інформаційних технологій ім. Л.Х. Дарбіняна» електриком на 0,5 посадового окладу.

Строк служби визначити з 19 червня 2018 року по 19 листопада 2018 року.

2. Адміністрації Коростишівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I - II ступенів - ліцей інформаційних технологій ім. Л.Х. Дарбіняна», де Дем'янець М.В. буде проходити альтернативну (невійськову) службу, укласти з ним строковий трудовий договір на період служби та щокварталу, не пізніше ніж до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом, надавати департаменту праці, соціальної та сімейної політики

облдержадміністрації відомості про використання робочого часу за адресою: 10014, м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, 3/14, каб.122.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Лагугу Я.М.

Голова адміністрації



І.П. Гундич